11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2010 01:15:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.08.2010 22:18:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153245/answer/153384




1. ¥V Bac cpepHecratucTAYeCcKas AJIMHA [10JI0BOTO 4JIeHa, HUYero YBeJIMYuBaTh He Haflo. 2.
XupypruyeckuM IIyTeM [10JI0BOY YJIeH MOXKHO yBEIUYUTh Ha 2-3 M. 3. CTOUMOCTh pa3Has - 3aBUCUT
0T ropofia, KIWHUKHY, OIlepPUPYIOLIero Xupypra.



